J eons
leons.ca

ASSEMBLY INSTRUCTION

HDS5419L-5SPK THIERRY

SPC DINING SET LIGHT BWN 1/BOX
SKU# 24B54190

Thank you for purchasing this quality product. Be sure to check all packing
material carefully for small parts which may have come loose inside the
carton during shipment. Identify and count all parts compare with the
hardware list below

Parts List
ltem Description QTY
A | CHAIRBACK @' 4 PCS
B SEAT @ 4PCS
C FRONT LEG — 8 PCS
Hardware List
ltem Description QTY
D | SHORTBOLT 1/4"x 1-12" | E}@@mm 8 Pcs
E | MEDIUM BOLT 1/4" x 2-3/8" @ CCmmm 16 pcs
F | LONGBOLT 1/4"x 3" 16 PCS
G | ALLENKEY M4 —J  4pcs
H | WOODEN DOWEL @10 x 1.2"  §V///) 4 PCS

NO Tighten all screws and bolts

until the chair is completely

assembled

MADE IN VIETNAM

PAGE 1 OF 3







HDS5419L-5SPK THIERRY
SPC DINING SET LIGHT BWN 1/BOX
SKU# 24B54190

Thank you for purchasing this quality product. Be sure to check all packing
material carefully for small parts which may have come loose inside the
carton during shipment. Identify and count all parts compare with the
hardware list below

ASSEMBLY INSTRUCTION
ﬁ%ﬁg

Parts List Hardware List
ltem Description QTY Item Description QTY
C | SHORT BOLT 5/16" x 2-3/8" @m@nm)»)»m»n 8 PCS
A | TABLETOR @ Hre D | ALLENKEY M4 —J | 1pc
B LEG —— 4 PCS

N

/
\

NO Tighten all screws and bolts
until the table is completely MADE IN VIETNAM

assembled
PAGE 3 OF 3




J eons
leons.ca

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

HD5419L-5PK THIERRY
5PCS ENSEMBLE DE SALLE A MANGER BRUN CLAIR 1/BOITE
SKU# 24B54190

Merci d'avoir acheté ce produit de qualité. Assurez-vous de vérifier
attentivement tous les matériaux d'emballage pour les petites piéces qui
auraient pu se détacher dans le carton pendant le cargaison. ldentifiez et
comptez toutes les piéces en les comparant a la liste de quincaillerie
ci-dessous

Liste des Pi¢ces

Elément Description QTE
A DOSSIER DE CHAISE @ 4 PCS
B SIEGE @ 4 PCS

PIED AVANT

C —_—— 8 PCS

Liste de Quincaillerie

Elément Description QTE
D BOULON COURT 1/4" x 1-1/2" @ 1G) (s 8 PCS
E BOULON MOYEN 1/4" x 2-3/8" @ (CCommmm 16 PCS
F BOULON LONG  1/4" x 3" @ C 16 PCS
G CLE ALLEN M4 —J 4 PCS
H CHEVILLE EN BOIS @10 x 1.2" VD 4 PCS

NON Serrez toutes les vis et tous les boulons jusqu'a

ce que la chaise soit compleétement assemblée.

FABRIQUEE AU
VIETNAM.

PAGE 1/3







HD5419L-5PK THIERRY
5PCS ENSEMBLE DE SALLE A MANGER BRUN CLAIR 1/BOITE
SKU# 24B54190

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
Jeons

Merci d'avoir acheté ce produit de qualité. Assurez-vous de vérifier
attentivement tous les matériaux d'emballage pour les petites piéces qui
auraient pu se détacher dans le carton pendant le cargaison. ldentifiez et
comptez toutes les piéces en les comparant a la liste de quincaillerie
ci-dessous

Liste des Piéces Liste de Quincaillerie
Elément Description QTE| || Elément Description QTE
C BOULON 5/16" x 2-3/8" @w@n mp | 8 PCS
A e 1pC
D CHEVILLE EN BOIS % 1 PC
B PIED = 4 PCS

Vi
\

A

NON Serrez toutes les vis et tous les boulons jusqu'a FABRIQU EE AU
ce que la chaise soit completement assemblée. VIETNAM

PAGE 3/3




	HD5419L-5PK IN ENGLISH VERSION
	HD5419L-5PK AI IN FRENCH VERSION

